

这个故事发生在美国。

「拜托，瑞秋！」扎克求姊姊，「拜托再和我们玩一局嘛！」

「不行啦，扎克，我要做功课，」瑞秋说，「也许明天晚上吧。」她就走出房间了。

「你才不会跟我玩呢！」扎克说，故意说得再大声一点。

爸爸说：「扎克，让她做功课吧。」爸爸重发棋子要重开一局游戏时，扎克跌坐在他的椅子上。瑞秋好像总是在做功课，而且她明年要上大学了！他就会很难再常常见到她。

妈妈说：「扎克，轮到你了。」

扎克拿起他的棋子走了几步，然后等着下一次轮到他。他看着妈妈的手机，突然灵机一动！扎克拿起手机，很快地输入了一则简讯。

嗨，瑞秋，你是一个大坏蛋。爱你的扎克。

好啦，扎克咧嘴一笑，然后按「传送」。他坐回椅子上，现在要来专心赢这场游戏。

玩了几轮之后，妈妈的手机响了起来，她看了看手机。

她说：「嗯，扎克？我想这是传给你的。」

扎克笑了，不知道瑞秋会回覆他怎样的讯息。他拿起手机，看那则简讯。

嗨，扎克，你是神的神圣儿子！爱你的史都华姊妹。

扎克感到一阵紧张，他喘着气说：「喔，不！喔，不，喔，不，喔，不！」

「怎么了？」爸爸问道。

扎克的简讯没有传给姊姊瑞秋，他的简讯传给了史都华姊妹！瑞秋·史都华姊妹。他刚才对妈妈的施助同伴说，她是个大坏蛋！扎克用手捂住脸，他真想爬到桌子底下，在那里躲一百年，或许要躲一千年。

# 非常糟糕的简讯

「喔，不！」  
扎克说。



麦可·劳西绘

「扎克，怎么了？」妈妈问。

「我刚传了一封粗鲁无礼的简讯给史都华姊妹，我本来是想传给瑞秋的，我不是故意的！」扎克很快再传简讯给史都华姊妹。

史都华姊妹，我很抱歉，刚刚那则简讯本来是要传给我姊姊的。

扎克咬着嘴唇，等着她回覆。她会生气吗？史都华姊妹向来都对每个人很好。如果惹她生气了，该怎么办？

妈妈的手机响了。

扎克，我原谅你！我很高兴你传讯息给我，即使这些话有点不像是你会说的。我认识你很久了，我知道你是个好男孩，将来一定会有一番作为。也许在今晚你就会做一件很棒的事！

扎克松了一口气，现在心里感觉好多了。

「还好吗？」妈妈问。

扎克说：「我想还好。」

妈妈说：「你很幸运，简讯是传给了史都华姊妹，而不是别人，她总是很乐意宽恕人。」

扎克点点头，史都华姊妹是个好榜样。扎克知道，他甚至原本也不该传那则简讯给他姊姊。他知道说话要仁慈，不伤人，是很重要的。

他突然从椅子上站了起来，说：「我很快就回来，我有件事要告诉瑞秋！」●